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Projekt „Współpraca Policji polskiej i słowackiej w zwalczaniu chuligaństwa stadionowego” jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Rzeczpospolita Polska – Republika Słowacka 2007-2013 

oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Beskidy..







                                        
Katowice, dnia 02.11.2010 r.

ZP-2380-535/ 2643 /2010

Egz. Nr 1

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na "Nakręcenie filmu szkoleniowo – instruktażowego w ramach projektu: Współpraca Policji polskiej i słowackiej w zwalczaniu chuligaństwa stadionowego” wpłynęły zapytania i  w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

1.  Pytanie:

W związku z ogłoszeniem o zamówieniu usługi na nakręcenie filmu szkoleniowo – instruktażowego w ramach projektu: Współpraca Policji polskiej i słowackiej w zwalczaniu chuligaństwa stadionowego (numer ogłoszenia 343736-2010 z 25.10.2010) zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie co dokładnie oznacza określenie: Materiał wstępny do akceptacji Zamawiającego – wykonanie części usługi do 07.12.2010 r. Uprzejmie prosimy o informację.

Odpowiedź:

Wykonanie części usługi do dnia 07.12.2010 r. obejmuje przygotowanie scenariusza oraz nakręcenie gotowego materiału filmowego, który zostanie powielony po akceptacji przez Zamawiajacego w późniejszym terminie. 

Wyk. w 1 egz. M.Sz.

umieszczono na stronie internetowej

www.slaska.policja.gov.pl
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