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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na “Termomodernizację budynku II KP w Bielsku Białej” zgodnie  z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie:  brak w przedmiarze demontażu i odwozu istniejących krat stalowych pokazanych na rysunkach elewacji ( stan istniejący) – prosimy o uzupełnienie przedmiaru z podaniem ilości robót.

odpowiedź: nie należy wyceniać demontażu i odwozu  istniejących krat stalowych.

pytanie: poz. 1.10 – (element 1 – wymiana stolarki okiennej)- prosimy o podanie z czego wynika ilość podokienników 288 sztuk jeżeli okien do wymiany jest 137 sztuk, a długość  podokienników dla tych okien wynosi 188,52 mb?

odpowiedź:  do wyceny należy ująć 288 sztuk podokienników wewnętrznych z PCV.

pytanie: poz. 2.1 i 2.19 ( element 2 – opaska odwadniająca ) - brak w przedmiarze odwozu  ziemi z wykopów- prosimy o uzupełnienie przedmiaru z podaniem ilości robót. 

odpowiedź: poz. 2.1 i 2.19 – nie należy wyceniać odwozu  ziemi z w/w pozycji. 

pytanie: poz. 2.2 i 2.3 – brak w przedmiarze odwozu gruzu  z w/w pozycji – prosimy o uzupełnienie  przedmiaru z podaniem ilości robót. 

odpowiedź: poz. 2.2 i 2.3 nie należy wyceniać odwozu  ziemi z w/w pozycji. 

pytanie: poz. 2.15 – listwa do folii foundaline – prosimy o potwierdzenie ilości robót w tej pozycji ( w opisie jest 170 mb, natomiast w ilości 1 mb).

odpowiedź: poz. 2.15 w ilości robót winno być 1 kpl. i należy ująć w wycenie 170 mb listwy. 

pytanie: poz. 2.18 – czy w tej pozycji chodzi o montaż czyszczaków podrynnowych – jeżeli tak, to czy maja być żeliwne czy z PCV?

Odpowiedź: poz. 2.18 – należy ująć w wycenie 10 szt. czyszczaków żeliwnych.

pytanie: poz. 2.21 – brak w przedmiarze podłączenia kanału fi 200 mm do istniejącej sieci – prosimy o uzupełnienie przedmiaru z podaniem ilości robót. 

Odpowiedź: poz. 2.21 nie należy wyceniać podłączenia kanału fi 200 do istniejącej sieci. 

pytanie: poz. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4, 6.6, 6.7 ( element 6- układanie kostki brukowej) – brak w przedmiarze  odwozu materiałów z rozbiórki – prosimy o uzupełnienie przedmiaru z podaniem ilości robót. 

odpowiedź:  poz. 6.1, 6.2, 6.3, 6.4, 6.6, 6.7 nie należy wyceniać  odwozu  materiałów z rozbiórki. 

pytanie: poz. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4, 9.5, 9.6 ( element 9 – roboty drogowe) – brak w przedmiarze  odwozu  materiałów z rozbiórki wraz z opłatą za utylizację asfaltu – prosimy o uzupełnienie przedmiaru z podaniem ilości robót. 

odpowiedź: poz. 9.1, 9.2, 9.3, 9.4, 9.5, 9.6nie należy wyceniać  odwozu   materiałów z rozbiórki. 

pytanie: poz. 9.7 – brak  odwozu  ziemi z korytowania – prosimy o uzupełnienie przedmiaru z podaniem ilości robót. 

odpowiedź: poz. 9.7 nie należy wyceniać odwozu ziemi z korytowania.

pytanie: według pkt. X-4 SIWZ “ katalog nieodpowiadający zakresowi robót spowoduje odrzucenie oferty” Czy w myśl obowiązujących przepisów ( brak obligatoryjnej bazy normatywnej), oferent może traktować przyjęte w przedmiarze robót podstawy wyceny jako pomocnicze, co oznacza że może je zmieniać dopasowując do technologii wykonywania robót?

Odpowiedź: ofertę należy wycenić ściśle wg przedmiarów. W danej pozycji może być zastosowany inny katalog, ale musi odpowiadać zakresowi robót. 

pytanie: czy zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert w postaci kosztorysu uproszczonego?

Odpowiedź: ofertę należy złożyć w postaci kosztorysu szczegółowego. 
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